

Воинствующий ветер развеивает по воздуху её шоколадные волосы. Она стоит, оперевшись спиной об ограждение на крыше. Голова немного запрокинута наверх, глаза закрыты от удовольствия, а рот непроизвольно приоткрылся. Её дыхание время от времени сбивается и тогда можно услышать её учащённое сердцебиение и тихие вздохи. На ней ярко — красное короткое платье, выгодно подчёркивающее изгибы тела. Длинные ноги украшают чёрные босоножки на шпильке. Он стоит перед ней на коленях, совершенно не боясь испачкать свои брюки, преданно глядя снизу вверх. Её правая ножка слегка приподнята и упирается каблуком в его плечо. Одной рукой он придерживает ножку, другой поглаживает её. Плавно передвигается от ступни к щиколотке, от щиколотки к коленке. Наконец он не выдерживает и начинает губами целовать её. Легкие влажные прикосновения, нежный язык не пропускает ни одного сантиметра кожи. Она переступает с ноги на ногу, и перед его лицом уже другая ножка, жаждущая ласки. Он осторожно снимает туфельку, она шутливо проводит ножкой по его щеке и насмешливо смотрит ему в глаза. Он теряется и краснеет, смущенно опуская взгляд вниз.

— Ну же, поцелуй и её тоже. — не выдерживает девушка. Он тут же принимается за исполнение приказа: целует пальчики, проводит по ним язычком. Неожиданно она надавливает ногой на его губы, заставляя взять пальчики наполовину внутрь. Он удивленно смотрит на неё, но послушно открывает рот и начинает посасывать пальцы. Девушка проталкивает их чуть глубже, делая возвратно-поступательные движения. Её возбуждает эта картина. Он так послушно берет в ротик и разрешает себя потрахивать пальцами, что её трусики мгновенно становятся мокрыми. Она резко вытаскивает ножку и надевает босоножку.

— Я хочу, чтобы ты целовал мои ножки, плавно поднимаясь вверх, и снял трусики зубами.  
— Да, моя Госпожа, — он улыбается, руками раздвигая её ноги в стороны, целует коленки, языком проводит по внутренней стороне ноги. Девушка дергается и вздыхает. Чувствуя её возбуждение его ласки становятся более настойчивыми, он помогает себе руками, слегка сжимает попку, через кружевные трусики, целует поочерёдно бёдра. Приподнимается выше, проводит языком по трусикам спереди. Вдыхает её аромат и ощущает насколько сильна она намокла. Он не торопится стягивать трусики, наоборот подразнивает её и ласкает языком через них, то поднимаясь верх, то опускаясь ниже. Она нетерпеливо хватает его руками за волосы и притягивает его голову плотнее. Он освобождается и поднимает глаза на нее. Они встречаются взглядами. Яркие искорки выдают возбуждение и похоть, которые блуждают в их головах.

— Теперь я главный, — он смеётся. — Ты пользуешься моей слабостью, — фыркает она. — Не могу отказать себе в удовольствии позлить свою девочку, — он нежно смотрит на неё и руками проводит по ножкам. Его пальчики останавливаются на киске, слегка надавливая на неё через трусики. Неожиданно он крепко сжимает её ладошкой, потом приподнимается и зубами стягивает трусики вниз. Девушка переступает через них, полностью освобождаясь от ненужного более белья. Он берет их в руки, подносит ближе к лицу и вдыхает аромат, потом убирает их себе в карман брюк. — Оставлю на память. — говорит он.  
Она смеётся и пытается ухватиться рукой за его волосы. Он уворачивается и сам

приближается к сладкому месту. Припадает языком к клитору, делая кругообразные движения, слегка дует на него, чем вызывает дрожь в её теле. Пальцами проникает внутрь и начинает потрахивать ими, сначала медленно, потом все сильнее ускоряя темп. Языком ласкает то клитор, то губки, облизывает их, не упуская ни одной складочки. Её соки попадают ему на язык, губы, стекают по подбородку вниз. Все хлюпает. Он не обращает на этого никакого внимания.

Она начинает постанывать с каждым его движением все громче и громче. Сжимает ножки от удовольствия и давит на его голову все сильнее, словно желая заставить его проникнуть пальцами ещё глубже. Находясь на крыше 11-этажки она не боится кричать громко, делясь своими эмоциями с крышей, ночным небом, миром, вселенной.

Он с сожалением отодвигается от своего вожделенного десерта, задирает платье выше, целует полосочку волос на лобке, продвигается к животику, не обделяет его также своими поцелуями. Наконец снимает платье полностью, быстро расстёгивает лифчик и кидает одежду на пол. Жадно смотрит на её нежное тело, чуть тронутое загаром, на возбужденные и стоящие от ночного холода соски, так призывающе манящие потрогать. Срывает с себя рубашку, несколько пуговиц даже отрываются и со звоном падают на пол. Он расстилает рубашку на полу, быстро расстёгивает брюки и снимает их вместе с трусами. Подходит к ней, обнимает за талию, одну руку опускает на попку и сжимает её довольно крепко, от чего девушка вскрикивает. Он затыкает ей рот поцелуем, его язык проникает внутрь и сплетается в жаркий танец с её языком. Она кусает его за язык, ещё крепче прижимаясь своим телом к его. Его член, уже полностью возбужденный, упирается ей в живот. Он целует её в шею, проводя по ней языком и оставляя влажные полосы, опускается ниже, целует ключицы, ещё ниже. Берет в руку одну грудь, сжимает её и целует сосок, прикусывает его зубами, но не сильно. Тоже самое проделывает со второй. Потом берет девушку за руку и утягивает за собой на рубашку, приглашая присесть на него сверху.

Она улыбается, в её глазах можно заметить маленьких чертят, которые визжат от восторга. Она плавно насаживается на его член, на всю длину, ощущая, какой он влажный от смазки, такой горячий... он заполняет её щелочку полночью. Он обнимает ее за талию, слегка управляет телодвижениями: вверх-вниз. Она держится за его плечи и страстно целует в губы, резко прикусывает нижнюю губу, от чего на ней появляется капелька крови. Это заводит его ещё больше.

Темп нарастает. Они энергично двигаются, сплетаясь в танец любви. Неожиданно он останавливается, переворачивается, девушка оказывается под ним, лёжа на спине. Он нависает над ней, смотрит. В его глазах ни осталось ничего от прежнего послушного мальчика. Он раздвигает её ножки, подтягивает девушку поближе и закидывает их себе на плечи. Довольно жёстко входит. Она вскрикивает, но он, не обращая на это внимание, продолжает быстро входить в неё и выходить. Одной рукой он держит её за талию, другой крепко сжимает грудь, играясь пальцами с соском. Она прикусывает губу и стонет.

— Глубже, — говорит она почти шепотом. Он улыбается, ложится на неё сверху, что позволяет войти ещё глубже и начинает быстро трахать, одновременно целуя её в губы. Он чувствует, как она сжимает его член, ощущает её мышцы, слышит как бьется сердце. Её стоны сводят его с ума и он с каким-то звериным рыком начинает трахать её ещё быстрее. Они смотрят друг другу в глаза и тут она кончает, начиная вырываться, выгибаться всем телом и крича. Он не выдерживает, вытаскивает член и заливает спермой её живот. Сползает с неё набок, ложиться

рядом и обнимает. Она вытирается рукавом его рубашки, довольная закидывает на него ножку и кладёт голову ему на грудь. Он покрепче прижимает её к себе, целует в щеку и улыбается. — Сегодня такое красивое звездное небо, — тихо говорит он. — Сегодня красивые мы